



## День Независимости

День независимости Государства Израиль - национальный и государственный праздник в Государстве Израиль, знаменующий провозглашение Государства Израиль по окончании власти британского мандата. День независимости приходится на еврейскую дату 5 ияра, сразу после дня памяти жертв израильских военных.

День независимости выражается в серии церемоний и официальных мероприятий, включая церемонию зажигания огня памяти, наряду с популярными обычаями и событиями, которые развивались с годами. День независимости - это выходной день, и многие люди используют его для отдыха, пикников и барбекю, поездок и посещения площадок ЦАХАЛ и различных объектов.

Накануне праздника на горе Герцль в Иерусалиме проходит церемония зажжения памятного огня, завершающая мероприятия Дня поминовения и открывающая мероприятия Дня независимости. Во время церемонии израильский флаг поднимается на флагшток и, таким образом, официально начинается День независимости. 12 факлов, символизирующие 12 колен Израиля, на церемонии зажигают израильтяне, выбранные в знак признательности за их вклад в развитие общества и государства. Церемония также включает торжественную часть и шоу знаменосцев ЦАХАЛА.

В течение дня Президент государства устраивает прием для выдающихся солдат, отобранных из своих частей. ЦАХАЛ демонстрирует свое оружие на военных базах ЦАХАЛа, которые специально открыты в этот день, и проводит парад военно-морского флота и парад военных самолетов по всей стране. Финал всемирной викторины по Танаху для еврейской молодежи проходит днем в праздник, в Иерусалимском театре. Празднование заканчивается вручением премии Израиля, которой ежегодно награждаются отдельные лица или организации, добившиеся выдающихся успехов в разных областях науки и искусства.

День независимости символизирует большую радость в связи с основанием государства Израиль. Он выражает национальную гордость евреев за свою страну и свои достижения. Он показывает силу народа Израиля, возвращающегося в Землю Израиля, которая имеет свою армию, собственное государство, свое собственное наследие и традиции, которые после тысяч лет скитаний обрели свободу и независимость и вернулись в Сион.

(Из Википедии.)







## День памяти павших в войнах Израиля

В День памяти павших в войнах Израиля мы - граждане страны, чтим память о погибших во всех войнах Израиля, благодаря которым существует государство Израиль. День памяти отмечается ежегодно 4-го числа еврейского месяца Ияр или в преддверии этой даты, но всегда за день до Дня Независимости. И этот факт подчеркивает связь между самоотверженностью павших воинов и незыблемостью государства Израиль.

Канун Дня памяти открывается церемонией, проводимой в Бейт Яд Лабаним в Иерусалиме в четыре часа дня. С заходом солнца израильские флаги в государственных учреждениях по всей стране опускаются наполовину. В восемь часов вечера по всей стране звучит одноминутная мемориальная сирена, официально начиная мероприятия Дня памяти. Сразу после поминальной службы на площади у Стены Плача в Иерусалиме с участием президента Государства Израиль, главы администрации и членов семей погибших, проводится большая церемония, на которой президент с сыном или дочерью зажигают свечу в память погибших и произносят молитву. При этом поминальные церемонии проходят в большинстве населенных пунктов страны. В некоторых населенных пунктах накануне Дня памяти после официальной церемонии проводится вечер воинских и поминальных песен.

Утром в День памяти, в 11 часов утра, по всему Израилю звучит двухминутная сирена молчания, после чего на всех военных кладбищах проводятся поминальные церемонии. Центральная государственная мемориальная церемония проводится в Государственном мемориальном зале мучеников Вооруженных сил Израиля, расположенном на военном кладбище на горе Герцль, в присутствии представителей зарубежных стран, президента, премьер-министра и начальника штаба. Памятник жертвам боевых действий на горе Герцль в Иерусалиме.

В обрядах на воинских кладбищах принято опускать флаг до полумачты, читать молитву Каддиш и читать особую молитву «Изкор» в этот день. Речь произносит избранное должностное лицо, раввин произносит молитву в память о мучениках израильских военных, гости возлагают венки на площади памятника от имени различных учреждений и организаций. Церемония обычно заканчивается залпом в честь почетных солдат ЦАХАЛа.

В День памяти народ Израиля выражает свою признательность воинам, отдавшим свои жизни за защиту народа и земли, а также за преданность тех воинов и мирных жителей, которые отдали свои жизни в войне за выживание еврейского государства. Это можно увидеть в истории Шона Кармели, солдата-одиночки, который иммигрировал в Израиль и решил записаться в Армию обороны Израиля.